

沙集镇综合行政执法局保障辖区流动摊点集中有序规范经营

为进一步规范街边摊贩商户经营行为,改善镇容镇貌环境和道路交通秩序,助力全镇创文工作,沙集镇综合行政执法局于5月22日起开展为期一周的流动摊点专项引导行动,全力为镇区群众营造繁荣有序的消费环境,进一步提升镇区形象,展现沙集担当。

在不影响人员、车辆通行的基础上,沙集镇综合行政执法局在乐

园西路划出一片经营区域,并规定摊主可于每天的16时至22时在经营区域内摊点集中经营。

此次流动摊点专项引导行动共抽调二个城管中队、二个控建中队、一个环保中队、一个市政中队,从16时至19时,时刻保持执法人员在岗在位,不间断对辖区主、次干道进行机动巡查,引导所有沿街流动摊点移至乐园西路。此举既满足了流动摊主售卖

需求,也为辖区居民出行购物创造了极大的便利。

下一步,沙集镇综合行政执法局将持续提升辖区摊点规范化水平,建立健全流动摊点长效管理机制,确保辖区市容环境干净、整洁、有序,不断提升群众获得感、幸福感、归属感。

沙集镇专栏

睢城街道社工站开展2023年全国助残日宣传活动

为进一步弘扬中华民族扶弱助残的传统美德,营造扶残助残的社会风尚,5月21日,睢城街道民政办联合社工站在杨韩社区开展2023年全国助残日宣传活动。

活动现场,社工和街道残联工作人员通过发放宣传手册、宣传用品以及现场宣讲的形式,向居民宣传了残疾人证评定、残疾人补贴、福利等相关政策,普及

残疾人康复及保健知识,并积极引导广大群众关心关注关爱残疾人群体。工作人员还广泛听取残疾人群体的意见建议,了解他们的急、难、愁、盼。残疾人及家属十分感谢街道社工站对他们的关心,纷纷表示,此次活动让我们了解了有关政策,更有精神上的鼓励,今后会努力创造美好幸福生活。

在今后的助残扶残工作中,

睢城街道社工站将创新各项举措,进一步加大扶弱助残宣传力度,广泛动员社会各界人士关心、支持、帮助残疾人群,努力在全社会营造扶残助残的文明新风尚,增强残疾人群体的获得感、幸福感和安全感,用更好更优的服务托起残疾人群的幸福生活。

睢城街道专栏

睢宁公交:开展消防应急演练 保护群众生命财产安全

5月23日,睢宁县公共交通有限公司联合睢宁县消防救援大队开展消防安全应急处置演练,进一步提高密集场所人员应急疏散和处置能力,保障好从业人员和广大人民群众生命财产安全。

演练地点设在城西客运站。演练前,组织了消防安全理论知识培训,睢宁县消防救援大队指战员现场讲解了消防安全知识、常见消防器材的使用和室内火灾

发生的逃生技巧,现场展示了火灾发生时正确处理逃生、报警、扑救、疏散等方法 and 流程。随后,进行了现场疏散演练和灭火器灭火操作演练。参演人员按照操作规程,上报火情、组织人员疏散、维护秩序,站在火源的上风向位置,拔掉灭火器保险栓,导管对准火源根部喷射,很快扑灭了明火。整场演练组织有序、分工到位、有条不紊。

通过开展应急处置演练,进一步提高了客运从业人员灭火救援技能和应急疏散能力,及时检验突发事件应急处置预案的可操作性,切实保障广大旅客的生命财产安全,为提升客运服务质量、保证客运各项工作顺利开展打好基础。

(吕立鹏)

交通运输局专栏

桃园镇开展民兵入队教育训练 助力新入队民兵迈好入队“第一步”

“我是中国民兵,我宣誓……”在领誓人的带领下,2023年新入队民兵紧握右拳,庄严宣誓。近日,桃园镇举行2023年基干民兵新入队训练,新入队民兵接受点验并开展为期2天的入队教育训练。

训练场上,教练员严格落实训练计划,采取要领讲解、老队员示范、小组练习等多种方式提高教学效果。全体参训新入队民兵在教练员的口令下,认真观摩,学习领会动作要领,刻苦训练。

据介绍,经过两天的训练,使全体参训新入队民兵迈好了入队的“第一步”,初步掌握了各动作要领,增强了纪律意识,强化了集体意识、吃苦意识和奉献意识,为锻造一支遂行多样化任务的后备尖兵队伍打下了坚实基础,以达到以训促勤、以练促建的目的。活动的开展旨在适应新时期国防后备力量建设的需要,努力锻造一支平时维护社会稳定、急时履行突击任务、战时应召保家卫国的高素质民兵队伍,为桃园镇的经济发展和社会稳定贡献力量。

桃园镇专栏

丢失声明

刘子璇丢失护士执业证书,护士执业证书编号201632009315,声明作废。

(上接3版)多则几十桌。“以前村民摆‘坝坝席’,为表现热情好客,往往大操大办、铺张攀比,花费不少。”四川省广安市武胜县居民赵颖说。

“五一”假期,赵颖回老家办婚礼发现,现在请专业的服务团队承办“坝坝席”,传统的蒸菜一样不少,但菜量一改过去的越大越好,而是根据人数酌情增减,讲究好吃不浪费,盘子越光脸面越亮。“杜绝浪费成了新风气,我办婚礼的开销也节约了不少,真好。”赵颖感慨。

为避免铺张浪费,四川广安市、华蓥市和重庆合川区三地餐饮行业协会联合发布《农村集体聚餐节约行为规范》团体标准,对农村集体聚餐制定技术指标,并明确了餐厨废弃物管理及行业自律行为规范。

为让更多的人了解该标准,相关部门在农村开展流动宣传,让“光盘行动”理念走进千家万户。根据标准前期实施情况估算,预计三地农村每年在集体聚餐中将减少餐饮浪费约

26%,其中节约粮食8%,节约肉类14%,节约蔬果类4%。

国家市场监督管理总局标准技术司司长刘洪生说:“我国制止餐饮浪费国家标准体系已经基本建立,标准兼顾了堂食、外卖等不同用餐形式,覆盖旅游饭店、机关食堂等重点场景,能够满足各方落实反食品浪费工作的实际需要。”

国家市场监督管理总局会同商务部、文化和旅游部落实《关于以标准化促进餐饮节约反对餐饮浪费的意见》,截至目前,已发布《饭店业信用等级评价规范》等8项国家标准,正在研制《餐饮业反食品浪费管理通则》等4项国家标准,拟立项6项国家标准,还将制止餐饮浪费的要求纳入旅游民宿、旅游度假区等其他标准中。

“未来还要加快研制绿色外卖、旅游自助餐、机关食堂反浪费指南等国家标准,不断健全节约型餐饮标准体系,努力营造文明、健康、绿色餐饮‘新时尚’。”刘洪生介绍。

规范引领——
落实平台主体责任

“点了一份39元的套餐,想用一个小满45减10元的红包,需要凑6元钱的单。过去只有米饭、馒头这些单价比较低的主食,凑单总是多点一些主食,吃不完,最后只能扔掉。现在发现多了饮料、萝卜咸菜等保质期长的凑单商品,中午一次吃不完,还能带回家。”北京市朝阳区居民蔺媛媛说。

随着网络餐饮市场规模不断扩大,外卖用户规模快速增长。相关数据显示,截至去年底,国内外卖用户已达5.2亿。外卖作为一种新的消费方式,已走进千家万户。网络餐饮平台一头连着商家,一头连着亿万消费者,成为制止餐饮浪费的重要环节。

市场监管部门在对外卖点餐市场调研时发现,不少消费者因满减凑单等优惠活动超量点餐,造成餐饮浪费。随即督促头部平台发挥示范引领作用,提示消费者按需点餐、理性消费,加强对餐饮服务经营者的引

导。推动外卖平台企业优化满减凑单机制,有效避免浪费。

反食品浪费法明确网络餐饮平台有反食品浪费的法定义务。为进一步压实平台主体责任,相关部门研究制定指导意见,从优化餐品供给结构、优化餐品信息展示、强化全流程消费提醒、优化平台规则协议等方面提出10项举措,推动建立防范外卖食品浪费的长效机制,并规范平台收费行为。

外卖平台积极优化餐品供给结构,设置“小份菜”专区,大力推广小份饭菜。建立健全正向激励机制,为参与“小份菜”“小份饭”供应的商户提供流量支持,对消费者绿色消费行为给予鼓励性补贴。

“餐饮平台在制止餐饮浪费方面大有可为。”市场监管总局网监司司长庞锦表示,将进一步发挥平台示范引领作用,推动建立健全防范外卖食品浪费长效机制,促进餐饮行业高质量发展。(记者 林丽鹏)

